EONIKO METZOBIO TTOAYTEXNEIO

ZXOAH HAEKTPOAOT 2N MHX/KSIN KAI MHX. YTTOAOTIZTON
TOMEAZ ETTIKOINOQNIQN, HAEKTPONIKHZ KATI ZYZTHMATSN
TTIAHPOZOPIKHZ

AIKTYA KINHTQN KAI TIPOZQTIIKOQN ETTIKOINOQNION

AOKNOEIC yia T diaxeipion KIVATIKOTNTAG

10.1 Z¢ oUoTnua KIVATWY ETMIKOIVWVIWY TIPOKEITAI vd £10axX0Oei N TEXVIKA TWV EMKAAUTITOPEVWY TIEPIO-
XWV eVTOTIIOHOU, WOTE va TeploploTei n alnon Tou YopTiou onuartodooiac amd evhuepwoeig Béang,
Aoyw Kivicewv Qiyk-{ayk Twv XphoTwv peTall veiTovikwy LA. Avagépate TIC aAAayég Tou TipETrel
va yivouv aTo oUoThud, cUUTTEPIAGUPAVOUEVWY Kal TWV KIVATWY TEPUATIKWY, KABWC Kal TIC €TIT-
TWoeIg Twy aAaywy aTic diadikaaieg diaxeipiong evromiopou.

10.2 ZUoThpa KIVATWY emiKoIvwvIwy e§uTnpeTei TETpAywvn TeploXi TAeUpdc phkoug L. H mukvoTnTa
TWV XPNOTWV aTnv Treploxh e€umnpéTnong civai opoidpop@n Kai ioh He o XphoTeg avd povdda eTi-
paveiag Kai ol ataduoi Pdong cival opoidpopa d1ATETAYUEVOI O TETPAYWVIKO TTAEYHA HE TTUKVOTN-
Ta B avd povdda smgaveiac. H meploxh €§umnpéTNONG TOU CUCTAUATOC TPOKEITAI va XWPIOTEI g€
i0€C TETPAYWVIKEG TeploxXEC evTomiopoU mAeupdg L/N. O1 xphoteg mou diacxiCouv Ta 6pia Hidg
TEPIOXNC EVTOTIOHOU TTApdyouv Kivnon evnuépwang Béong, evw ol XpROTEC Tou déxovTdl KANTEIC
péoa oe Hia TePIOXA EVTOTIIOHOU OUVEIOPEPOUV OTO YopTio avalAThonG AuTAC ThG TTEPIOXAC EVTO-
mopoU. Na PpeBei o apiBuéc N2 Twy Teploxwy evTomiopoU, WaTe To cuvdudouévo KéoToC avali-
Thong Kai evhpépwang B£onc va eAaxioTotoleital KABWCS Kal To eAdXI0TO AUTO KOGTOG.

Ocwpoupe 0TI o1 XpROTEC akoAouBoUv Tuxaia kaTeUBuvan opoIdHopYa KATAVEUNUEVN TIPOG OAEC TIC
KaTeubuvaoeIg Kal n péon TaxuTnTd Toug cival oTaBeph Kai ion He U TTpog OAEC TIG kKaTeuBuvoeig. To
KOOTOC KABe unvupartog evromiopoU eival P kai To K6aTo¢ KAOe pUnvipaTog evnpépwong Béang civai
R. O péooc pubuocg cioepxopevWY KANGEWY avd XpAoTn cival A Kal To TPooYepOUEVO @opTio avd
XPHRoTn civai A, .

2,.2
[Aravtnon: N =3 ﬂL, C,  =3Jol%, J :3\/4/1ﬂPR v (l—Au)]
2Ru(1-A,) i p=

10.3 ZUoThpa KIVATWY emKoIVWVIWY e e€aywvikEC KUYEAEC akTivag R = 2 km e€umnpeTei aoTIKA Trepi-
OXA HE oHoIOHOPPN TIUKVOTNTA XpnoTwyv. H mrepioxh e§umhpéTnong Tou ouaTAWATog XwpileTal ae
igec TepIoXEC eVTOMIOHOU amoTeAoUpeveg amod 7 kupéAeg. O1 xphaTteg Tou diaaxilouv Ta 6pia pidg
TEPIOXNC EVTOTIOHOU TTAdpdyouv Kivnon evnuépwang Béong, evw ol XpRoTeC Tou déxovTdl KANTEIC
Héoa oe Hia TEPIOXA EVTOTIIOHOU OUVEIOPEPOUV OTO YopTio avalATNoNG AUTAC ThG TTEPIOXAC EVTO-
mopov. Tia va amogelyovTal oI AOKOTIEG evhepWwael¢ BEong amd KivhTd Tou KivoUvTdl KaTd HAKOG
TWV OpiWV TWV TTEPIOXWY EVTOTTIOHOU, HEAETATAI N XPNOIHOTIOINON ETTIKAAUTITOHEVWY TTEPIOXWY €-
TIEKTEIVOVTAC ThV emipdveld KAOe LA katd pia KugéAn ka®' 6Ao To HAKOG TNG TTEPIPEPEIAG ThG Kal
avalnTwvTag Ta KivnTd TepUATIKA 0 OoTnV eKTeTAPévn LA. Av To KOOTOG KABe pnvUparog evnué-
pwaong Béonc cival L kai To KOATOC KABe pnvoparog evromiopou eivar P Tloia mpémel va givar n
oxéan Toug Wate va pnv audavel To ouvAUAoHEVO KOGTOC EVTOTIIONOU avalAThong;

H mukvoTnTa Twv XpNnoTwv eivar o= 450 xphoteg / km? Kai BswpoUpe 6TI 01 XpAOTEC akoAouBoUv
Tuxdia kateUBuvon opoldHopPYa Katavepunpévn pe otaBeph péon Taxutnta v = 10 km/h mpog 6Aeg
TIC KaTeuBuvoelg. To péoo Tpoopepopevo opTio avd xphoth eivar A, = 0.1 erlang kai n péon d1dp-
Keld KARgewv A = 2 min. Ocwpolpe 0TI 0Ad Ta KIVATA TEPUATIKA €ival evepyoToingéva Kail OTI To
T0000Td TWV KARCEWV TTOU KATAAAYouv o€ KIVNTA TeppaTikd gival 70%. H mBavoTnta va pnv pyei
TO KIVNTO TEPUATIKO amo Tnv ekTeTapévn LA eivai

oTou p n akTiva Tng apXIKAG LA kai o' n akTiva Tng ekteTapévng LA.
[Aravrtnon: L / P = 51.32]

10.4 ZUoThpa KIVNTWY ETIKOIVWVIWY He 798 efaywVvikéC KUYEAEC akTivag R = 2 km e§umnpeTei aoTIkA
TEPIOXA HE OpOIOHOPPN TTIUKVOTNTA XpnoTwy. H mepioxh eumnpéTnong Tou cuoThApatog XwpileTal
o€ igeC TePIOXEC evToTIoNOU amoTeAoUpeveg amd 7 kKuyéAeg. O xpAoTeg Tou diacxiCouv Ta opia
uiag LA mapdyouv Kivhon svnuépwang B€ong, ev) ol XpRoTeg Tou déxovTal KAROEIC PHéda oE Hid



10.5

TEPIOXN EVTOTIIOUOU OUVEITPEPOUV OTO YopTio avalAThONG AUTAC TNG TTEPIOXNG evToTIoHoU. H TUK-
vOTNTA TWV XpNoTWyv eival o= 450 xphoteg / km? kai BswpoUpe 0TI o1 XpAOTEC akoAouBolv TuXa-
ia kaTelBuvan opolIdpopPa KaTaveunuévn Pog OAEC TIC KaTeubuvoelg Kal xwpilovTal o dUo KaTh-
yopie¢ 600 agopd otn péon TaxuTnTd Toug. O1 dpyd peTakivoUpevol XphoTeg amoTeAolv To 70%
Tou ouvdAou Kai éxouv oTaBeph péon Taxuthta ¢ = 5 km/h, evb o1 Taxéwg peTakivoupevol Xpho-
TeC éXouv péon Taxutnta v = 30 km/h. To péoo poogepdpevo @opTio avd xpAoTth civar A, = 0.1
erlang ka1 n péon didpkeia KARgewv A = 2 min. Ogwpolpe 0TI 6Ad Ta KIVNTA TEPUATIKA gival evep-
yoTroinuéva Kai 6TI To TT0000TO TWV KARCEWY TToU KaTaAAyouv o€ KIvnTd TeppaTikd gival 70%.

Ma va peiwBei 0 apIBUOC Twy evnuepwaswy Béang, HeAETATAI N XpNOIHOTIOINON TTEPIOXWY EVTOTIIO-
HoU e 19 KUWEAEC yiIa TOUG TaxEWC HETAKIVOUHEVOUG XPNOTEC. AV TO KOOTOG KABe pnvouarog evn-
Hépwonc Béong cival L kal To KOOTo¢ KABe pnvopatog evromiapoU cival P. TToia mpémel va civar n
oxéan Toug Wwate va pnv audavel To ouvAUAoHEVO KOOTOC eVTOTIIONOU avalAThong;

[Aravtnon: L /P = 17.1]

KuyeAwTd oUOTNHA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY €EUTINPETEI HE € KUYEAEC AOTIKA TIEPIOXA HE TTUKVOTNTA
XPNOTWY o XphoTec/km?, ol oToiol KIvoUVTal opoIOH0P®A TIPOC OAEC TIC KATEUBUVOEIC e Héon Ta-
xUthta v km/h kair Aaupdvouv kKAhoeic pe puBud A kKARoeic/h. To oloTnua XpNnoidoTIoIEl TTEPIOXEC
EVTOTIOHOU amoTeAoUpeveg amo M kuyéheg. ATtopacileTal va xpnoipomoinBei eupung avalAtnon
oTo ouoThua, oUppwva Pe Tov eEAC aAyopiBpo. Kataypdeetal amod To dikTuo h Béon Tou xphoth (Ki-
vhToU) oc KABe KARON TTOU TTPAYHATOTIOIEI AUTAC KAl OThV ETTOHEVN €10EpXOHEVN KARGh Ttpaypdaro-
ToIgiTAl TPWTA avalAThon oTnV KaTaypdgeioa KUYEAN Kai oTIC 6 TTANCIEOTEPEC TIPOGC AUTAV KUWE-
Aec Kkai, av dev evromioBei To KIvnTO, TpayudToToleiTal oTn ouvéxela avalAThon Tou ae 0An Tnv
meploxh evromiopol. H mBavotnta va evromoBei To KivnTé oThv TPpWTh Tpoomddeia eivar p. Na
Ppebei To péyeBoc N Tng meploxhic evromiopoU (apiBuéc KuyeAwy avd LA) yia To oTroio To pédo
popTio avalATnong mapdpével To idlo, €iTE TV €PapHoyn ThG eupuoUg avalhTnong eite pe avalnh-
Tnon o€ 6An Thv TTepIOX A EVTOTIOHOU.

Av N> M, va PpeBei tdéoo Ba peTapAnBci To @opTio evnuépwong Béaong pe TV XpnoigoToinan Twyv
VEWV TTEPIOXWY EVTOTIIOHOU, 0€ ax£0n HE TO TPONYOUHEVO.

[Aravinon: N = 7/p, LU1/LU2 = \(7/pM)]

10.6 ZUoThpa KIVATWY ETTIKOIVWVIWY €§UTTNPETEI AOTIKA TTEPIOXA HE OHOIOHOPPN TTUKVOTNTA XPNOTWY HE

126 kuyéAeg akTivac R = 2 km. H mepioxA e§umnpéTnong Tou cuoTAUATog XwpileTal oc ioeg Tepi-
oXx£C evromiopoU amoTeAoUpeveg amd 7 kupéAeg. O1 xpnoTeg mou diaaxifouv Ta épia piag Teploxng
EVTOTIONOU TTapdyouv Kivnon evnpépwang Béong, ev) ol XpAoTeG Tou d€xovTal KAROEIC Péaa ae [ia
TEPIOXN EVTOTIIOHOU CUVEITPEPOUV OTO YopTio avalATNonG AuTAG TNG TEPIoXNC evToTiadoU. Mia va
HETPIAOTEI TO YOPTio onHaTodociag amd AOKOTEC EVNUEPWOEIC Béong amd KivnTd Tou KivoUvTal Ka-
Td HAKOG TWV 0piWV TWV TTEPIOXWY EVTOTIIOUOU, HEAETATAI h XPNOIHOTIOINON HEYAAWY TTepIOXWYV gV-
TomiopoU (Big Location Areas, BLA) kdB¢ pia amé Tig omoieg amoTeAeital amd 3 LA pe koivég Ko-
pupéc, oTwe @aivetal ato ZX. 1110.6. OTav 10 KIvNTO TEPUATIKO €10épXeTal g€ pid LA eAéyxel Thv
TautéTNTa ThG LA Kal av auTA QUUTTITTTEl He HiIa amd TIC TPEIG TAUTOTNTEG TIOU €ival ammoBnKeupévn
oTh HVAWN Tou dev TrpayparoTolsi evnuépwaon Béong. Ze avtiOeTn MePIMTWON TPAYHATOTIOIET £vN-
pépwan Béong otn véa LA kai péow Tou HLR kai oTi¢ dAAec dUo LA mou amapTifouv Th véa BLA.
2 € MePIMTWON €10epXOHeEVNG KARGNG, viveTalr avalAtnon oe d0o PrApara. TTpwTra oth LA péow Tng
omoiag éyive n TeAeutaia evhpépwan Béong kai oth deUTeph pooTdOeia oTic umdAoimmeg dUo LA
mou amapTiCouv Tnv BLA. H miBavéTnTa va evromoBei To KIvnTo TEPUATIKO OTHV TIPWTN TTPOOTIAOe-
1a givar 0.6. Av To K60TOG KABe Pnviparog evnuépwong Béong cival L kal To KGoTo¢ KABe pnvupa-
TOC evromiopoU gival P. TToia mpémel va eival n oxéon Toug WaTe To auvdudopévo KOOTOG EVTOTIO-
HoU avalATnong va unv ivail peyaAUTepo amod ekeivo TNG KAAOIKAG TTEPITTWONG;

BLA

Zxhipa TT10.6

H mukvoTnTa Twy XpnoTwy civar o= 100 xphoTec / km? kai OswpoUpe 0TI 01 XpAOTEC akoAouBoUv
Tuxaia kateUBuvon opoIdpopYa Katavepunpévn pe otabeph péon Taxutnta v = 10 km/h mpog dAeg
TIC KaTeUBUVOEeIG. To péoo Tpoapepdpevo popTio avd xpnotn eivar A, = 0.1 erlang kai n péon d1dp-
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Keld KAngewv A = 2 min. Ocwpolpe 0TI 0Ad Ta KIVATA TEPUATIKA €ival evepyoToindéva Kail O0TI To
T0000Td TWV KAROEWY TTOU KATdARYyouv o€ KivhTd TeppaTikd givar 70%.

[Anravinon: L / P = 42.37]

10.7 Ze KUYeAWTO oUOTNUA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY, XPNOIHOTIOIEITAl XPOVIKA evhuépwon B€éong kai gu-
@UAC avalATnon katd Tov eER¢ TpoTo. Ta TepUATIKA TTpaylaTomoloUv evhpépwaon Béong pe pubud 3
EVNUEPWOEIC TNV Wpda. Ze TePIMTWON £10epXOHEVNC KARONG, avalnTouvTal diadoxIkd oTnv KUYEAn
HéOw TNC oToiag TpaypaTomoinoav Tnv TeAeuTaia evnuépwaon ©£ong Kal o€ OHOKEVTPEC TEPIOXEC
He 7 kal 19 kKuyéAeg pe kEVTpo Ty uTtown KuwéAn. O1 mIBavoTnTEC TAPAHOVAG TWV TEPUATIKWY OTIC
uttoyn meplox£g eivar pr = 0.1, po = 0.4 kai p3 = 0.5.

270 KAAOOIKO axnupa evnuépwong ©éang kai avalAtTnhong, ol TePIoXEC EVTOTIONOU amoTeAolvTal
améd 19 kuyéAeg kar h avalATnon yvivetar e 6An Thv Trepioxn evromiopoU. Ma moia oxéon petalu
TOU KOOTOUG TOU WNVUUATog evhpépwang Béong L kai Tou pnviparog avalAthong P gival To mpwro
oXNAHA OIKOVOUIKOTEPO;

Aivetal 0TI o1 £10epXOUEVEC KARTEIC Yid KABe TepUaTikG Exouv puBud Ar = 2 KARoeic/h, n péon Ta-
xUThTa Twv Teppatikwy givar v = 10 km/h opoidpoppa katavepnpévn Tpog 6AC TIC KaTeuBUvOEIC,
ol KUWYEAEC £€xouv akTiva R = 2 km kai péan mpoopepdpevn Kivnon avd TeppaTiko eivar A, = 0.1 er-
lang.

[Aravrnon: L / P < 1.96]

10.8 2 ¢ KuyeAwTO OUOTNHA KIVATWY ETIKOIVWVIWY Td KIVATA Tpaypatotololv evhuépwon Béong kdOe
popd Tou diacxifouv Ta opla d KUYeAWY. Z & TePITTTWON €10epXOUEVNG KARONG TO KIvnTo avalnrei-
Tal g€ eploxh Tou mepiAappaver a-1 oeipéc KUYeAWY yUpw améd Thv KUYEAN péow TG oTroiag £yiva
n TeAeutaia evnuépwon Béong. Av n mBavotnta va diacxilel To KIVATO A KUWYEAEC TNV Wpa givai
a(k) kai To KivnTd Aappdvel At KAROEIC Thv Wpa, va Ppedei To KOATOC evhpépwong Béong Kai To
KOoTo¢ avalAThong avd Wwpa Kai avd TeppaTiko. To KOOTOC Tou HNVUUATOoG evhpépwang Béang civai
L ka1 Tou pnvupato¢ avalhtnhong .

o d-1
[Aravrnon: C,, =Za(k)&JL, C, =/1T(1+Z6ijP]
k=0

i=0

10.9 Ocwpolpe eploxA evToTIoHOU TToU amroTeAeiTal amd daKTUAIOUG e€aywVvikwy KUYEAWY, OTTWG €IKO-
vileTtal o1o ZX. T110.9. Me Pdon eumeipikéC HEAETEG, HTTOPOUE va 10XUPIOoTOUME OTI n mBavoTnTa
EVTOTIIONOU €VOC XPNOTN 0 KAOe SaKTUAIO PEIWVETAI YEWHETPIKA He Pdon Thv amoéoTacn amoé Tnv
KEVTPIKA KUWEAN, wg €ENG:

ri

P, = , yao0<r<lkai=L2,...,W.

i=1

H améotaon i avrioToixei aTov apiBuéd Tou akTUuAiou améd Thv Kevipikh KUWéAn (i=1), evih To W
OTOV OUVOAIKO apiBuo dakTuAiwy. YToBéToupe 0TI To JiKTUO Wdaxvel akoAouBiakd yia €va TEPUATIKO
oc KAOe dakTUAI0, apxilovTac amd Tnv KevrpikA KUWéAn. Na utroAoyioTei yevikd To HECO KOOTOC
avalAThong, BswpwvTac To ido He ToV AdpIBUO TWV KUYEAWY OTIC OTTOIEC TTpAyHATOTIOIEITAI h Ava-
{ntnon. Na ppeBc¢i emiong n péon kabuaoTépnon, oe apiBP6 PnudTWy evToTiaol Tou XpAoTN.

>
D AakTUAlog 1
D AakTUOAl0G 2

D AokTUAI0G 3 — <:>

2xhua TT10.9

TTapaTnpwvTtag T HOPPA TNG YEWHETPIKAC KATAVOUAC Yid S1AQOPETIKEC TIHEC TNC TTAPAPETPOU I
otav W=23 (6TTw¢ 010 OXAKA), vd AVAPEPETE TO YEVIKO OUUTTEPACHA TTOU TIPOKUTITE! YId TO KOOTOG

h



avalAThong Kai Thv kabuoTépnan evromiodol, avdAoya e ThV KATavopun Twv mMOavoTATWY EVTo-
ToHoU evOog XphoTn.

i-r

M=

[Amavinon: C =izv_vl:[pi ZkJJﬁ:(rﬁ:?kJJ D =izv_v1:i‘ Pi = i%ri

i=1 =1

j=1

TTaipvovtag didgopec TIPEC TNG kaTavopng, via w= 3 kai = 0.1, 0.3, 0.5, 0.7, 0.9, 1, maparhpou-
HE TN HOPYH TNC KATAVOUAG cuvapThoel Tou 7. Iia r = 1éxoupe odoldHopPN KATAVOUR, EVW 000 HIK-
paivel To £ n mOavoTnhTa evromiopuoU eival HeyaAUTepn aToUC eowTePIKOUC daKTUAioug. To yeviko
ouumtépaopa mou e€AyeTal gival 0TI 600 TIO «OU-YKEVTPWUEVECS» gival ol mIBavOTNTEG evTomiopoU
TOOO HIKPOTEPO eival To HETo KOATOC avalATnonG Kal h kaBuoTépnon, dpa Kai T6oo HeyaAUTEPO TO
KEPOOC TTOU £XOUE ATt TV @appoyh evog oxXApaTo¢ akoAouBlakhg avalhAThong.]

10.10 X¢ dikTuo KIVNTAC ThAcpwviag, epappoloupe 3 S1apopeTIKEC HEBOBOUC SUVAMIKAC evNUEPWANG
Béonc (Zx. T110.10): otnv mpwTh HéB0d0 €xoupe Buvapikh evhpépwon Béong we Bdon tnv amdora-
on (e.p.a), dnAadh To KIvnTd evnuepwvel Tn Béon Tou 6Tav N amOOTACH Tou gival peyaAUTeph amd K
KUWEAEC amod TNV KUWEAN 0TTou yive N TeAeuTaia evhpépwan. 2Tn deUTepn HEB0do €xoupe duvapiki
evhuépwon we Bdon To xpdvo (e.p.x), dnAadh To KivnTd Tpaypartomolei epiodikd evnhuépwan Béong
KAOe t xpovikéG Hovddeg. ZThv TpiTh HEBO0do yiveTal duvapiki evnuépwoan we Bdon Tov apiBué Twv
kiviioewyv (€.p.k), dnAadn To KIvnTO TpaypaTomolei evhpépwon oTav diacxioel K opia petal kuye-
Av.

2xniua TT10.11

YToO&Toupe 0TI TO TEPUATIKO KIveiTal He péon TaxuTnTa v, , EVW UTIdpXE! éva dvw Opio v, OTNV
TaxuTnTd Tou. H Taxutnta €dw peTpdral oe KUWéAeG avd povdda xpdvou mou diackilel To KIvnTO.
Edv To k6oTo¢ avalAthong mpémel va civail To idio yia 6Aa Ta oxhuata, va deifeTe 6TI yia To pédo

KOOTOG evhuépwong Béong 1oxvel:

C , <C ,  <C

ef.a ef.x ef.y

10.11 TTepioxh evromiopoU amoTeAeiTal amd A eEaywvikéC KUYEAEC dkTivag R kai n avalAtnon yia éva
TEPHATIKOG YiveTal TauToxpova oe 6An Thv mepioxh. O puBpdg KARCEWV avd TepuaTiko givar A, amd
TI¢ omoie¢ To 70% civai e10epXOUEVEC, Kal n péon didpKeld Toug civar AH. To povadidio KOGTOC Twv
diepyaciwy evhpépwoncg Béang kai avalhtnong civar U kai Pavriotoixa. Na umoAoyioTei To PEATIO-
To péyeBo¢ TG TEPIOXNG EVTOTIIGHOU kﬂm, woTe To 0AIKO KOOTOC evhpépwong Béong kai avalh-

ThONG avd TeppaTiko va yivetai eAdxioto. Na amodeixOei 611 auto civai povadiko.

H péon TaxuTnTa Twv TEPUATIKWY €ival v KAl n Kivnon Toug éxel Tuxdia kareubuvon, opoldopopea
Katavepnuévn mpog O0Aeg TIC KaTeubUvVaoeIG.

o(1- A, H)U
0.357+/3RA,P

[Aravrnon: k. :3\/ ]

10.12 TTepioxh evromiopoU amoTeAeital amd A e€aywvikéc KUPEAEC akTivac R . e mepimTwon 10epX6-
Hevng KARongG, n avalAtnon evog Tepparikou yivetal 8iadoxIkd oTnv KUYEAN Héow TNG oTroiag Tpay-
garomoinoe Thv TeAeutdia KARON, 0TV TTPWTN oc1pd KUYeAWY yUpw amd Thv uttdyn KUYEAN Kai oTIC
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UTTOAOITIEG KUWEAEC TNC TTEPIOXAC evToTiopou. H mBavoTnTeg va Pppiokovral Ta TEpUATIKA OTIC U-
moyn meplox£g eivar pr = 0.2, po = 0.3 kai ps = 0.5. O puBu6G KANCEWY avd TeppaTiko eivar A, amo
TI¢ omoie¢ To 70% cival e10epXOUEVEC, Kal n péon didpKeld Toug civar H. To povadidio KOGTOC Twv
diepyaciwyv evnpépwoncg Béong kai avalAtnong sivai L kai P avriotoixa. Na umoAoyiotei To PEATIO-
To péyeBo¢ TG TEPIOXNG EVTOTIIGHOU kﬂm., woTe To 0AIKO KOOTOC evhpépwoncg Béong kai avalh-

ThONG avd TepHaTiko va yivetar eAdxioto. Na amodeixOei 611 auto civai povadiko.

H péon TaxuTnTa Twv TEPUATIKWY €ival v KAl n Kivnon Toug €xel Tuxaia kareubuvon, opoidopopea
Katavepnuévn mpog O0Aeg TIC KaTeubUvaoeIG.

4o(1- A, HU

Amavrnon: k., =:

[ o e 0.77+/3RA,P

10.13 Z¢& kKuyeAwTo OUOTNHA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY, XPNOILOTIOIEITAI XPOVIKA evhpépwan Béong kai gu-
@UAC avalATnon katd Tov eEN¢ Tpomo. KaBe TepuaTIKO TpaypaToTolei aképaio apiOud evnpepwaoe-
wv Béang He puBWO ALy EVNUEPWOEIC TNV Wpd. Z € TEPITTTWON £10epXOHEVNC KARaNnG, avalnTeital di-
adoxIKd aThv KUYEAN HEow TG oTToiag mpayHaTomoinge Thv TeAeuTaia evhuépwon Béong kai oTig
dU0 TIPWTEC TEIpéC KUYEAWY YUpw amd Thv utdyn kKuwéAn. O1 mBavoTnTeC TapdpPovAg TWY Teppa-
TIKWV 0TIG uTtdyn Treploxég eivar pr = 0.2, po = 0.3 kai p3 = 0.5.

270 KAAoOIkO oxAWa evnuépwaong Béong kai avalAThong, ol TePIOXEC EVTOTIIOHOU amoTeAoUvTal
amd 19 kuyéAeg kai nh avalATnon vivetal oe 6An Thv TeploxXn €vVToTiopoU. Av 0 AOYoG Tou KOOTOUG
ToU pnvlparog evnuépwaong Béong L mpog To KOOTOG Tou pnvupaTtog avalitnong P eivar 9, va umo-
AoyioTei puBuOG evnuepwaoswy Béong avd wpa, WoTe To TTPWTOo oxXhApa evhpépwang Béong kai ava-
{AThoNG va eival 0IKoVOUIKOTEPO.

Aivetal 0TI o1 £10epXOUEVEC KARTEIC Yid KABe TepUaTIKG Exouv puBud At = 2 KARoeic/h, n péon Ta-
xUTNTa Twv TepuaTIkKWy givar v = 8 km/h opoidpoppa katavepnuévhn mpog dAeC TIG KaTeuBUvoeig,
ol KUYEAEC £xouv akTiva R = 2 km kai péon Tpoogepopevn Kivnon avd Teppatiké civar A, = 0.1 er-
lang.

[Aravrnon: Ay = 1 LU/R]

10.14 2 ¢ éva oloThpa KIVATWY ETIKOIVWVIWY EKTTEUTTOVTAI pPNvUUaTa avalAtnong mpo¢ didgopa Tepua-
TIKA péow evog oTaBuou pdong (Zx. T110.14). YmoBéToupe 6T1 o1 agifeic akoAouBolv kartavoun
Poisson pye pubué A . Ta pnvuparta amoBnkeUovTal oThv oupd Tou oTaBuol Pdong mpiv peTadoBolv,
n otoia éxel Ameipn XWPNTIKOTNTA Kai puBud e€umnpétnong u (cUotnua M/M/1). Oswpolue 6TI
oe kaOe avalntnon umdpxel mBavoTnTa P, va pnv Pppebei To KIvNTO, Adbyw amwAeiwv oApATog A
TapeHPoAWY oTo QuUaIkO TTepiPpdAhov. ToTe To dikTuo Trepipével W xpovikég Hovadeg yid va amav-
TACEI TO TEPUATIKO KAl HETA ATTOPPITITEI TNV KARGN. ZTnV avTiOeTn mepimTwon Oswpolpe 0TI 0 €v-
TOTIOUOC TOU TepparikoU vivetar apéowe. Me pdon autd, va Ppedei o péoog apiBuog pNVUPATWY
otov otaBué pdong, E(Q), kaBwg kai n péon kabuatépnhon evromiopol evag TeppaTikoU. Edv o
puBuoc e€umhpéTnong civar =5 pnvopara/sec, o pubuog agiewv A =3 pnvopara/sec kai n i-
BavoTnta amoTuxnpévng avalatnong p, =0.1, va PpeBei To péyioTo xpovikd didoTnua avapovig
Tou dikTUoU W WoTe n péan kaBuatépnon va eivar Hikp6Tepn amé 500 ms.

M/M/1 e vl
Mnvopato ovalntnong \
> On g

Zxnua TT10.14
YmevOupileTtal 611 yia oUotnua M/M/1: E(Q) = " P ,0moU o = A/,

X

[Awdvinon: EQ) =2, E(D)=—L——(1-P,)+ P, (L —+W), Wha = 2 sec]
1-p (I-p)u (1-p)u

10.15 X ¢ kuyeAwTo 0UOTNUA KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY e e€aywVIKEC KUPEAEC akTivag R, XpnoipoTolsiTal
ylia KABe KIvNTO TEPUATIKO XPOVIKA evhpépwaon Béaong Hia gopd Thv Wpa Kai eupuAc avalAThon Ka-
Td Tov £€NG TPOTIO. L& TTEPITMTTWON E10EPXOHEVNG KARGNG, TO KIVATO TepUaTiKG avalnreital diadoxi-
Kd oThv KUWYEAN péOw TNC OTroidg¢ TtpaypdToToinge Thv TeAeutaia evnpépwon ©éong, oThv umoyn
KUYEAN Kal oTnV TTIPWTN g€ipd KUYEAWY yUpw attd auThv Kai, TEAOC, OTNV UTTOWYN KUYEAN Kal TIC TpE-



IC TPWTEC ocIpéC YUpw amo authv. O1 mBavoTnTEC EVTOTIIONOU TWV TEPUATIKWY OTIC UTTOYN TTEplo-
xéc givai p1 = 0.2, p, = 0.3 ka1 p3 = 0.5.

270 KAAOOIKO axApa evhpépwong ©éang kai avalAThong, ol TePIoXEC EVTOTIIONOU amoTeAolvTal
amo 19 kuwéAeg kai n avalATnon yiveTar oTnv avtiagtoiXn TeploxXn evromiopoU. Av o AOyoG Tou Koo-
TOUC Tou pnviparog evhpépwaong ©éong L mpog To KOOTOoC Tou pnviuarog avalntnong P eivai 12,
yla TOIEC TIHEC TNG AKTivag R TWV KUYEAWV gival 0IKOVOUIKOTEPO TO TTPWTO axAHa evnpépwaong Bé-
onc kai avalAthong:;

Aivetai 611 01 £10epXOHEVEC KARDEIC Yia KABE TepUaTIKO éXouv pubud Ar = 2 kARoeic/h, n péon Ta-
xUTnTa Twyv TeppaTikwy givar v = 20 km/h opoidpgoppa katavepnuévn mpog OAEC TIC KATeubBUVOEIC
Kal n uéan mpoo@epOpeVn Kivnon avd TeppaTikoé givar A, = 0.1 erlang.

[Aravrnon: R < 1.51 km]

10.16 KuyeAwTd olUoTnpa KIvnTWY €TMIKOIVWVIWY KAAUTITEI Thy Teploxh e§uTNpETNONG Tou pe 144 e€a-
YWVIKEC KUYEAeC akTivagc R = BO0 m, mou amoTeAolv {ia TepIoXn €VTOTIOHOU. 2 €& TEPITTTWON £I-
oepXopevng KAnong, n avalAtnaon evog TeppaTikoU viveTal 81adoxIKd oTnV KUYEAN péow TG oTroiag
TpaAyHaTotoinoe Thv TeAgutaia KARON, OThV TIPWTH g€Ipd KUYEAWY yUpw aTTo ThY UTTOWN KUWEANR Kal
OTIC UTTOAOITIEG KUWEAEC Tou cuaThpaToc. H mBavoTnTteg va PpiokovTdl Ta TEPUATIKA OTIC UTTOWN
meploxég eivar pr = 0.2, po = 0.3 kar p3 = 0.5. O puBu6G KAhCEWV avd TepudTiké givar A, amé Tig
omoie¢ To 60% cival siogpxOUEvES, Kal h péoh didpkeld Toug ivar A = 3 min. To povadidio KOOTOC
Twv diepyaciwy evhpépwang Béong kar avalitnong civar L kar P avrioToixa, 6mmou L = 152 Na v-
ToAoyi0TEl TO A, WoTe To 0AIKO KOOTOG evhpépwong Béong kai avalAThong avd TepHATIKG va eival
HIKPOTEPO ATO €KEIVO TNG KAAGIKAG AciToupyiag He TeploxXEC evTomiopoU 12 kuyeAwyv kai avalAtn-
on oThv TeploxXn EVTOTIOHOU.

H péon Taxutnta Twv Teppatikwy givar v = 30 km/h kai n Kivhoh Toug €xel Tuxdia kaTeuBuvon,
opoIOHOpYa KATAVEUNUEVN TIPOG OAEC TIC KATEUBUVOEIG.

[Aravrnon: A < 0.417 kAnoeic/h]

10.17 Ze kuyeAwTo 0UOTNHA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY He €aywVIKEC KUPEAEC akTivag R, XxpnoipoTrolgiTal
yia KAOe KIvnTO TEPUATIKG XPOVIKA evnuépwan Béong Hia @opd Thv Wpa Kai eUpUAC avalAThon Ka-
Td Tov €ENC TPOTIO. € TTEPITMTTWAON E10EPXOHEVNG KARGNG, TO KIVRTO TeppaTiko avalnreitar diadoxi-
Kd oTnv KUYEAN péow TNC oToia¢ TpaydaTtomoinge Thv TeAeuTaia evhpépwan ©éong, oTnv umoyn
KUYEAN Kal oThV TTPWTN ggipd KUYeAWY yUpw atd auThv Kai, TEAOG, oTRV UTTOYN KUWEAN Kal TIG TpE-
IC TPWTEC OcIpéC YUpw amd auThv. O1 mBavoTNTEG EVTOTIOUOU TWV TEPHUATIKWY OTIC UTTOYN TTEPIO-
xég eivar pr = 0.2, p» = 0.3 ka1 p3 = 0.5.

270 KAAoOIké oxAua evnuépwaong Béong kai avalAThong, ol TePIOXEC EVTOTIOHOU amoTeAoUvTal
amo 19 kuyéAeg kai n avalATnon YiveTal aThv avTioToixn Tepioxh eVTomiadoU. Av o AGYoG Tou KO-
TOUG Tou pnviparog evhpépwaong ©éong L mpog To KOoTo¢ Tou pnviparog avalAtnong P eivai 10,
yld TTOIEC TIHEG ThG HEONC TaXUTNTAC TWV KIVATWY TEPUATIKWY €ival 0IKOVOUIKOTEPO TO TIPWTO OXA-
pa evnuépwong Béong kar avalAtTnong;

Aivetal 0TI o1 £10epXOUEVEC KAROEIC Yid KABE TepUaTIKG Exouv puBud Ar = 2 KARoeic/h, n péon Ta-
XUTNTA TWV TEPUATIKWY €ival opoIOHop@a KATavepnpuévn Tpog OAEC TIC KATEUBUVOEIC, 01 KUYEAEG
éxouv akTiva R = 2 km kai péon mpoapepdpevn kivnon avd Teppatiko eivar A, = 0.1 erlang.

[Aravrnon: v 2 29.22 km/h]



